

“讲在光阴的故事之前”2024年“星空电影+”活动走进天伦广场

露天观影让夜生活别样精彩

本报讯(记者 马保群)幕布垂影,影音流光,一场独特的露天观影体验如约而至。8月23日夜,市委宣传部主办的“讲在光阴的故事之前”2024年“星空电影+”活动走进天伦广场,为市民奉上一份消暑纳凉的文化视觉大餐。

电影放映前,节奏欢快、流畅押韵的rap说唱短视频《嗨!你参保了吗?》活跃了现场氛围。在银幕文字的指引下,不少市民跟着旋律学唱,这种接地气、入人心的宣传方式,让市民在轻松愉悦的氛围中加深了对医保参保缴费政策的了解。同时,现场设置了义诊、家装便民

服务等内容,丰富的活动让广大群众品出满满的幸福味道。

一块幕布、一台放映机、一部精彩电影、一群市民……以星空为影厅,把情怀做影票,光影与星空交相辉映,让天伦广场焕发出别样精彩。随着电影《满江红》开播,市民们目不转睛地盯着银幕,聚精会神地观看,深深被影片展现出的精忠报国精神所感染。“这种情怀激烈、义薄云天、流传千年的家国情怀是电影《满江红》的价值真谛,也是应该被唱响流传的时代强音!”市民周伟开心地分享着观影感悟。

“‘星空电影+’活动非常棒,能参与其中感觉非常荣幸。”市

第三人民医院心内科医生赵康说道,医院开展健康义诊,提供免费测量血压、现场诊疗等服务,宣传普及疾病预防保健知识,让优质医疗资源下沉,惠及更多百姓,为构建健康、和谐的社会环境贡献力量。

“活动把文化大餐和便民惠民服务送到居民身边,让‘烟火气’更足、‘文化味’更浓。”浉河区湖东街道社会事务管理办公室主任王正告诉记者,接到放映任务后,街道第一时间与天伦广场管理办公室联系,积极协调场地、用电等相关事宜,全力保障活动顺利开展,让辖区居民度过一个充实而精彩的周末。

用心为民有作为 小区设施“更新啦”

浉河区五星街道宝石社区在居民休闲广场建立儿童滑梯获称赞

本报讯(记者 周涛)“现在有了滑梯,不仅孩子们开心,我们大人们也省心不少!”李阿姨看着小外孙开心的模样,笑着为社区连连称赞。为了满足辖区亲子家庭对娱乐设施的需求,浉河区五星街道宝石社区在居民休闲广场上建立儿童滑梯,为居民提供了在家门口哄孩子的好去处。

鸿福小区共有8栋楼宇314户,未成年人较多。社区网格员在走访中了解到,由于小区缺少儿童娱乐设施,孩子们闲

时段无去处。宝石社区通过前期走访调研,广泛收集居民群众意见,最终决定在鸿福小区B区小广场一处空地投放安装儿童滑梯,帮助居民解决“遛娃”烦恼。

经过采购、施工、验收,近日,儿童滑梯已经正式投入使用,新增设的儿童滑梯占地面积约10平方米,设有2个滑道、2个秋千,主体亮丽的色彩充满了童真童趣,深得小朋友们们的喜爱。如今,儿童游乐区里孩子们的欢声笑语不断。



8月24日上午,在信阳市卫健委的组织下,信阳市中心医院与市人民医院联袂在羊山新区广汽信诚汽车销售服务有限公司内,28名医护人员开展了“预防疾病致残,共享健康生活”科普义诊活动。图为医护人员对前来咨询的群众进行了现场义诊。

张永庆 摄

建设高水平师资 培养高质量人才

信阳农林学院教师获2024年河南省教学技能竞赛特等奖

本报讯(记者 马迎春)记者昨日从信阳农林学院获悉,8月21日至23日,该校旅游学院教师史亚奇、外国语学院教师方钰媛分别在河南省教育系统2024年度教学技能竞赛决赛中获得高校经管组特等奖和高校文科组一等奖。这是该校教师在此项比赛中的最好成绩,取得了历史性突破。

据悉,本次教学技能竞赛启动以来,该校高度重视,成立领导小组,各相关部门通力合作,按照学校竞赛方案做好了预赛推荐、校内决赛选拔等工作,推荐5名教师参加五个赛道的视频教学复赛。在学校统一安排下,各学院为推荐参加复赛的教师配置了服务团队,和参赛老师一起开展教

学设计、打磨课堂教学、凝练思政元素、斟酌教学阐释、制作精美视频,达成团队协作。参赛老师和团队成员在备赛过程中教学水平和教学技能都得到了提升。

“学校在此次竞赛中获得的优异成绩,为广大教师树立了榜样和标杆,引领教师潜心教学、追求卓越。”该校相关负责人表示,下一步,学校将继续以大赛为契机,以赛促学、以赛促教、以赛促建、以赛促强,既选拔推荐优秀选手参加各种竞赛,又培养锻炼专家队伍,还推动广大教职工的广泛参与,针对新形势下的教育教学改革破解教学难题,强化教师教学能力培养,加强教学团队和教学名师培育,培养一流人才,为学校高质量发展作出积极贡献。

“秋老虎”归山 本周有凉风

本报记者 张方志

三伏天走了,八月也快尽了。时光荏苒,转眼秋至。那么在暑假的最后一周,我市天气是否也会由夏转秋,不再“红红火火”?

楼影渐长,草木间黄。七月流火,早晚有凉。上周六,我们正式送走了漫长的三伏天,按照自然规律,秋的身影更加清晰,气温也应下降,早晚凉风逐渐增多。但是,在刚刚过去的周末,我市连续开启“烧烤模式”,气温图上的豫南大地再现一片红橙,局地40℃以上的气温让人直呼受不了。

在气象学上,三伏天之后短期回热后的35℃以上的天气被

称为“秋老虎”。显然,在刚刚过去的双休日,我们遭遇了一只“秋老虎”,而且还威风凛凛,气势逼人落汗如豆。

除了炎热之外,我市上周还多次迎来降水过程。不过,这些降水极为分散不均,比如上周三,距离市区不远的游河乡傍晚短时降了大雨,但市内却晴朗炎热。更有甚者,上周六下午市区以西雨如瓢泼,但市区以东却阳光依然。正所谓“东边日头西边雨”,这就是夏季天气的一大特色。

这种局地短时强降水的天气我们在本周还将遇到。据信阳市气象台发布的天气预报显示,本周前期,我市天气将以多

云间晴为主,有分散性阵雨、雷阵雨。雨水虽然是“东一榔头,西一棒槌”的分散,但也能起到降温的作用。

从明日起,肆虐多日的“秋老虎”将回归山林,我市气温将明显下降,最高气温在31℃左右,早晚有习习凉风。不过,随着天气主晴,本周后期我市气温将有回升,最高气温再次回到35℃左右,“秋老虎”仿佛要再次现身。



声明

兹有河南彩虹置业有限公司原彩虹苑项目部公章壹枚(编号:41150220008911),因不慎丢失,特声明作废。